

抖音河南创作者聚享会落地周口

本地网红教你如何创作优质短视频

□见习记者 支亚茹

本报讯 为推动周口市委网信办联合抖音河南分公司开展“周口人周口事”话题有奖互动活动的深入开展，12月20日下午，抖音河南在周口市图书馆成功举办了周口创作者聚享会，本次创作者聚享会以“周口人周口事”为主题，60名抖音创作者参与了这次活动，一起分享周口本地生态的短视频创作经验。

活动开始，抖音河南邀请的两名周口区域优秀短视频创作者首先在现场分享了他们一路走来的心路历程和账号运营干货等。

周口抖音达人、现代知青联合创始人彭振则分享了《新农人的抖音成长之路》，讲述了自己的创业经历以及什么样的产品在抖音好变现等。2015年，彭振从广东返乡，和几个伙伴一起创办

现代知青这个品牌，他们自称是这个时代的“返乡知青”，曾创造过5吨红薯粉条、60万枚变蛋、400吨大蒜的销售业绩，从一辆三轮车起步，到今天的团队，销售额也已经在千万元左右。

周口抖音达人刘超磊与大家分享了自己《两个月涨粉40W》的秘密。刘超磊的抖音账号为“叫我妈宝男”，今年10月份，他创作了自己的第一条抖音作品，短短两个月的时间就涨粉40W，曾创造过5870.7W的播放量。作为母婴领域的抖音达人，刘超磊讲述了自己是如何快速涨粉、如何找到适合自己的领域标签、如何打造爆款视频等内容。刘超磊认为，自己创作的短视频有着鲜明的个人特色，搞笑的“奶爸”带娃以及儿子刘百万的人设让他在众多的短视频中脱颖而出，具有很强的辨识度。

除了抖音达人的分享，抖音官方详细讲解了最全、最新的创作者扶持政

策。抖音河南运营经理张曦丹也分享了自己如何成为优秀的抖音创作者、如何巧用平台规则、如何使用创作者服务中心、创作建议等内容，并重点介绍了市民通过抖音官方账号学习短视频制作，比如抖音小助手、抖音创作者学院、电商小助手、抖音星探家、抖音MCN、企业号小助手、抖音广告助手、抖音各品类官号等。同时，张曦丹还介绍了抖音河南创作者专项扶持计划，只要是河南本地的短视频创作者，不管拍摄美食、拍摄段子以及三农记录等，都有机会得到抖音河南的官方扶持，详情抖音站内搜索#河南美好推荐官，报名即可参与。

另外，抖音河南市场经理范义分享了抖音电商概况，如何玩转抖音购物车、抖音带货常用工具、抖音直播带货等内容，重点讲述了直播带货的底层逻辑、直播的流量从哪里来、直播带货

的步骤教程、直播带货的成功要素。

抖音河南官方微博运营李园表示，下一步还将传播更多周口特色，打造“印象周口”，通过更多短视频创意及对周口本地创作者的扶持，进一步掀起生产传播热潮，让更多人了解周口、认识周口、爱上周口，不断提升城市形象，助力富强周口、美丽周口建设。

据了解，2020年12月1日至2020年12月31日，周口市委网信办联合北京字节跳动科技有限公司河南分公司，在抖音平台开展“周口人周口事”话题有奖互动活动，将按投稿数量及影响力评选出前18名并发放现金奖励，最高奖金5000元。

活动期间，在发布的视频上添加“#周口人周口事”这一话题，并@市委网信办官方微博号“网信周口”，即可视为参与。②9

张振福获“十大抗疫先锋艺术家”殊荣



张振福

□记者 卢好亮 文/图

本报讯 12月18日，周口市著名泥塑大师张振福应邀赴郑州领奖。据了解，张振福被授予“十大抗疫先锋艺术家”荣誉称号。

9月1日至11月30日，“众志成城、共抗疫情——全国书画名家抗疫作品展”在河南机电职业学院举办，张振福应邀携19件抗疫泥塑作品参展。其中有《共和国勋章钟南山》《人民英雄张伯礼》《人民英雄张定宇》《人民英雄陈薇》《守护家园》《白衣

天使》《断发她是最美的》等作品。

张振福用泥塑和钧瓷泥塑表达了对抗疫英雄们的敬仰之情，用作品展示了中华儿女众志成城、不畏艰险的励志画面。他历经46天，完成了在抗击新冠疫情斗争中作出杰出贡献的多位英雄肖像和驰援武汉的白衣天使肖像，每件作品长约33厘米、宽20厘米、高43厘米，19件作品总长度约627厘米。

经过专家评审，张振福的作品脱颖而出，其本人被授予“十大抗疫先锋艺术家”荣誉称号。

中国美术馆将首次展出周口书画作品

展期：2020年12月24日至2021年1月3日

□记者 黄佳

本报讯 昨日，记者从周口市文联获悉，由中国美术馆、中共周口市委、周口市人民政府主办的黄泛区新歌——弘扬黄河文化周口书画作品展将于12月24日在中国美术馆开展，展期将从2020年12月24日持续到2021年1月3日。

黄河文化是中华文明的重要组成部分，是中华民族的根和魂。习近平总书记在郑州主持召开的黄河流域生态保护和高质量发展座谈会，对新时代黄河治理进行了顶层设计，提出了5项目标任务，其中的“保护、传承、弘扬黄河文化”具有重要意义。

作为首次进入中国美术馆的周口书画作品，本次书画展得到我市书法、美术、文学界名家的积极响应，一批代表我市书画艺术最高水准的名师大家和创作精英踊跃参与，作品以

原野新貌、城市之光、风物古今、百年人物4大内容进行创作，为了使作品精益求精，艺术家们曾深入黄泛区采风，追根溯源、历尽艰辛、反复修改、以心达情、以情达景，充分体现了艺术家的崇高情怀和使命担当。

此次在中国美术馆展出的精品书画作品共95件，其中书法作品36幅，美术作品59幅，这些作品，或气韵浩荡，或情感隽永，以当代美术书法语言生动描绘出我市在恢宏的历史发展进程中的沧桑巨变的和时代风貌，凸显出黄河文化蕴含的时代价值。

“这次入选画展的两幅作品是越调大师申凤梅先生和抗疫英雄王国辉。他们代表了周口的形象，每个形象我都仔细推敲，认真刻画，尽全力达成创作意图。”市美协副主席郭洪说，希望通过这两幅作品让观众更好地了解黄河文化、传承黄河精神，从而更深刻地认识周口。③6

中心城区计划招聘293名教师

网上报名需要啥条件 市教体局解疑答惑

□记者 张洪涛

本报讯 昨日，记者从市教体局了解到，2020年周口中心城区计划招聘293名教师网上报名工作自12月18日开始以来，不少人咨询与报名相关的问题，为此，市教体局发布了《常见咨询问题答复》（以下简称《答复》），为广大考生解疑答惑。

针对有人咨询在编教师能不能报考的问题，《答复》明确表示，本市含各县（市、区）在编在岗教师不能报考。对于外省、外市在编教师和企业员工等是否可以报名，《答复》表示，可以报考，但需要所

在单位开具同意报考证明（学校加盖公章，教育主管部门加盖人事专用章，面试资格确认时提供）。

《答复》称，没有入编的特岗教师可以报考，但需要所在单位开具同意报考证明。此次招教考试，对教师资格证不做强制要求，除了幼儿园要求专业条件外，其他岗位学历专业或者教师资格证专业（如果有的话）有一个相符即可，没有教师资格证，学历专业要相符。面试资格确认后还要进行递补确认，然后才能确定最终面试人员，面试的时间和方式见后续发布的面试公告。②7